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1. A szakrendelésen ellátott betegek: 

A DE KK Szemklinika ambulanciáját vagy a DE KK ellátási területén a szemészeti 

intézeteket felkereső olyan, részletes kivizsgáláson (3 hónapon belüli HFA/Octopus 

látótér vizsgálat, gonioscopia, pachimetria) átesett glaucomás beteg  

 akiknél a szemnyomás célérték eléréséhez 3-as kombinációs kezelés szükséges 

 amely betegek szemnyomása konzeratív kezeléssel nem beállítható  

 akiknél a látótérben szoftveres analízis kompenzált szemnyomás mellett progressziót 

mutat  

 akiknél a lokális terápia nem tolerálható mellékhatásokat vált ki 

 akiknél szemész szakorvos szükségét érzi a Szemklinikai 

konzultációnak/vizsgálatnak/vagy a beteg rendszeres gondozásba vételének. 

 A Szemklinikán minden tervezett glaucoma beavatkozás/műtét előtt (kivéve YAG-

iridotomia) kötelező a szakrendelést vezető orvossal való konzultáció. 

 A DE KK Szemklinika egyéb ambulanciáiról a betegbiztonság növelése érdekében 

javasolt évente egyszer a glaucoma szakrendelésre irányítani a beteget, vagy 

konzultálni a vezetővel amennyiben: 

 monoculus (vízus ≤ 0,1; LT ≤ 10˚) vagy 

 4-es kombinációt használ. 

 

2. Az egészségügyi ellátás szintje, a szakrendelést vezető szemész kompetenciái  

 A szakrendelésen dolgozó szemész szakorvos kompetenciái: a glaucomás beteg 

kivizsgálása/kezelése/gondozása közben lézerkezelés vagy műtéti indikáció 

felállítása, műtéti előjegyzés, műtét utáni követés, utógondozás. 

 Glaucoma gondozás az alap szemészeti ellátás feladata, azonban elengedhetetlen a 

gyorsan progrediáló, konzervatív terápiával nem kontrollálható glaucomás betegek 

identifikálása, mielőbbi műtéti elbírálása. Ehhez megfelelő gyakorisággal 

(diagnózistól számított első két évben 6 alkalommal) computeres perimetria 

végzendő, ugyanazon készülékkel megfelelően kivitelezve.  

 A congenitalis és gyermekkori zöldhályog diagnosztikája és terápiája a 

gyermekszemészeti szakrendeléssel közösen, előre egyeztetett időpontokban zajlik. 

 

3. Rendszeres ellenőrzés, a gondozásba vétel várható időtartama és a beküldő 

intézetbe/szakorvoshoz való visszairányítás  

 a glaucomás betegek kontrolljának időpontja személyre szabottan történik. 

Amennyiben olyan sűrű kontrollok szükségesek, hogy a beteget az megterheli 

(távolságok), akkor  a beküldő intézménnyel együtt történhet a beteg kezelése.  

 a kevésbé súlyos/nem progrediáló/kompenzált betegeket visszairányítjuk a beküldő 

intézetbe, ahonnan szükség esetén újra fogadjuk a beteget klinikánkon, telefonos/e-

mailen történő egyeztetés után. 
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 Szemnyomáscsökkentő műtét után az első egy évben az utógondozást a glaucoma 

szakrendelés végzi, ez után a beteg visszairányítható az általános szakrendelésre.  

 Szemnyomáscsökkentő laserkezelés (ALT, SLT, iridoplastica) után az első fél évben 

az utógondozást a glaucoma szakrendelés végzi, ez után a beteg visszairányítható az 

általános szakrendelésre.  

 YAG iridotomia congestiv glaucoma esetén az általános rendelésen indikálható és 

végezhető. Amennyiben szemcsepp nélkül a szemnyomás kompenzált, a látóteret és 

a papilla morfológiáját, valamint az iridotomiás nyílások nyitottságát rendszeresen 

ellenőrizni kell. Szükség esetén (panaszok, sekély csarnok, progrediáló károsodás) a 

gonioscopia megismétlendő, sz.sz. cataracta műtét megfontolandó. 

 

4. Előjegyzés, rendelések gyakorisága, sürgősségi betegfogadás, kapcsolattartás 

 Minden héten szerdán, 8:00-11:00 között fogad a szakrendelés új betegeket, 

előjegyzés szerint (52-255-517; elojegyzesszem@med.unideb.hu) vagy sürgős 

szükség esetén. Óránként 3 beteg jegyezhető elő.  

 A  14:00-15:00 közötti idősáv a kontrollra érkező gondozott betegeknek fenntartott, 

előjegyzés a fenti elérhetőségeken kérhető. 

 Látótér vizsgálat szintén előjegyzés szerint történik, előjegyzés a fenti 

elérhetőségeken kérhető. 

 Látótér vizsgálatára debreceni, ill. közeli lakhelyű, könnyen közlekedő betegnek a 

hét bármely napjára adunk időpontot, szerda kivételével. Az általános ambulancián 

gondozott glaucomás betegeknek látótér vizsgálatára  a hét bármely napjára adunk 

időpontot, szerda kivételével. 

 A szerda délelőtti látótér időpontok a glaucoma szakrendelésre érkező azon betegek 

számára fenntartottak, akiknél nem megoldható, hogy külön napon jöjjenek 

vizsgálatra. 

 Sürgős esetben egyedi időpont adható a glaucoma szakrendelésre, a rendelő orvossal 

előzetes egyeztetés alapján. Ehhez az eset legutóbbi ambuláns lapját, a sürgősség 

indokának és a beteg értesítési telefonszámának megjelölésével e-mailben kell 

továbbítani a szemklinika@med.unideb.hu email címre. 
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